

10000米之上“开Party” 这家航空公司有点“酷”!

“欢迎来到非诚勿扰,我是节目主持人孟非……”一样的音乐,一样的主持人,不一样的,是舞台远在10000米之上。11月24日,新加坡酷航TR181南京-新加坡的航班上,著名主持人孟非惊喜亮相,在飞机上开展了一场别开生面的“酷航×非诚勿扰”主题航班活动。

现代快报+/ZAKER南京记者
姜彬彬



拒绝枯燥,这里有妙趣无穷的飞行体验

作为新加坡航空集团旗下的低成本航空公司,酷航是一家敢于尝试新事物、不断突破,也始终致力于为年轻乘客提供充满乐趣,锐意进取的乘机体验。

相比起传统航班枯燥乏味的乘机环境,多年来酷航一直致力于为乘客提供乐趣纷呈的飞行体验。除了上述提到的“酷航×非诚勿扰”主题航班,酷航还在飞机上多次举办阿卡贝拉音乐会、狂野夜店灯光趴、节日cosplay等充满乐趣的活动。今年8月,酷航还特意和新加坡旅游局与马蜂窝联袂推出了一场“暑假作业”专机活动,空乘人员们穿上萌系小黄人套装与小朋友们亲密完成各种精彩有趣的互动游戏,让所有乘坐本次航班的旅客留下了一次难忘的飞行体验。

“亚太最佳”,这里有多种特色化服务

从旅客需求出发,酷航还为不同乘客提

供特色化服务:在梦幻波音787机型上,航班商务舱座椅为全真皮打造,加宽的座椅、内容丰富的流媒体娱乐系统、机上Wi-Fi等产品及服务,让乘客尽享舒适飞行体验。为满足年轻人对于美食的追求,酷航还为乘客提供特色丰富的餐饮选择,让乘客可以享受到特色东南亚风味美食。另外,酷航还为喜欢安静的乘客设立了酷航宁静区,让旅途更加舒适安心。

新加坡酷航于2012年6月进入中国市场,开通天津直飞新加坡航线,至今已为超过6000万名旅客提供安全飞行服务,全球航线网络目前覆盖了18个国家与地区的66个目的地。据AirlineRatings.com评选,2015-2018年,酷航连续四年被评为亚太地区最佳低成本航空公司。另外在2015和2018年,酷航则被Skytrax评为世界十佳低成本航空公司。

对于南京及周边城市乘客来说,酷航提供了超高性价比出行选择,从南京飞往新加坡的航线每日一班,采用波音787宽体客机,可顺畅衔接至酷航在东南亚甚至澳大利亚的热门目的地。

国潮当道 万达茂这个元旦不得了

元旦即将到来,作为南京的时尚生活新地标,南京万达茂一早就披上了华美的节日外衣。九城艺术展、金陵相声大会、国潮汉服节……当国潮遇上元旦节,万达茂一系列精彩纷呈的活动为南京市民带来了一个完全不同的国潮狂欢季。

相比起其他商场传统的节日装扮,南京万达茂的元旦显得格外的“潮”。12月20日开始,以“国风潮玩”为核心,南京万达茂首次将传统文化与新潮元素结合,打造出一个又一个专属于年轻人的国潮狂欢项目。



南京万达茂国潮九城文化艺术展 吴耀东 供图

12月25日开始,由《现代快报》《成都商报》《南方都市报》等全国9大省市的主流媒体发起的“第七届全国九城艺术联展”在南京万达茂一楼2号门厅正式开展。陈琦、苏新平等多位全国著名画家携45件版画作品,为慕名而来的众多艺术迷带来了一场“远光照人”的文化体验。当艺术与潮流相遇,不少观展者直呼,“在家门口就能看遍全国好作品,万达茂可真‘高大上’。”

伴随着“九城艺术联展”的风雅开展,从12月20日开始,南京万达茂“国潮”元旦狂欢季正式拉开帷幕,一场场充满“仪式感”的国潮活动让万达茂异彩纷呈,来自全城的市民和游客将整个万达茂围得水泄不通。国潮网红摄影艺术空间,打造专属于年

轻人的国潮最in拍照打卡点;南京首届汉服文化节,在优美的汉服表演、精彩的川剧演出中展现传统文化的魅力,更有张口就是笑点的金陵本土笑星陈峰宁老师领衔的金陵相声大会……

当然,除了“艺见钟情”的九城文化艺术展、嗨爆全场的金陵相声大会,这个狂欢季期间,南京万达茂更是精心准备了超多惊喜好礼,万达影城、超级物种、MJ style、苏宁易购等主力店开启年末嗨购狂潮,更有数百家国潮美食、潮流服装、华美珠宝开启限时折扣,一站式满足南京市民的吃喝玩乐购。

这个元旦季,让我们一起相约南京万达茂,见证国潮的无限魅力吧!







有线宝

闲钱放银行

电视免费看

合作银行:



江苏银行
BANK OF JIANGSU



中国民生银行
CHINA MINSHENG BANK

南京分行
NANJING BRANCH



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

(农行办理限南京地区)
江苏省分行

咨询电话: 江苏银行 95319 民生银行 95568 农业银行 95599 江苏有线 96296

风险提示: 本服务基础产品为普通个人定期存款,纳入存款保险制度

